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Perfil: Gestor de proyectos, consultor y educador 
Desde el enero del 2012, soy Profesor Investigador de la Universidad de Guadalajara. México. En la actualidad soy Líder Honorífico de la Iniciativa Internacional de Innovación edusociocomunitaria y su Red Temática de investigación-acción para la gestión sociocomunitaria con comunidades juveniles en poblaciones de niñas y niños: afectados por las violencias, pobrezas y en su salud mental con nodos de conocimiento en (Colombia, México y Canadá) y Miembro del Grupo de Trabajo CLACSO 2023-2025 “Matrices Culturales”.
Durante más de 20 años, he sido gestor del diseño e implementación y evaluación de proyectos de servicios sociales, educativos y comunitarios: en drogas, criminalidad, inclusión social, protección de derechos de niñas, niños, adolescentes y jóvenes, integración socio-productiva en contextos de marginalidad y violencias con población vinculada con delitos, en responsabilidad penal o desvinculados de organizaciones al margen de la ley.
Fui desde enero del 2012 a Agosto 2022, consultor responsable de proyectos conjuntos con dependencias del Gobierno Federal, Estatal y Municipal en México y de otros Gobiernos e Instituciones Internacionales en temas de drogas, violencias, seguridad, educación, atención de niñas, niños y adolescentes, formación juvenil en vocaciones científico-sociales tempranas, gestión sociocomunitaria y construcción de paz. 
Fui entre enero 2018- agosto 2020, miembro fundador y primer director del Programa Internacional de Innovación Social, el Centro Internacional de Innovación Social para el desarrollo, la Maestría en Innovación Social y Gestión del Bienestar, miembro de la junta académica de la Maestría en Seguridad y Salud en el Trabajo, del (CUCEA)Universidad de Guadalajara. México.
He sido consultor y formador de formadores, gestores e implementadores en países de los diferentes continentes en colaboración con Instancias tales como; el Organismos para el Desarrollo Económico y Social (The Colombo Plan), Asia, la Organización de Estados Americanos (CICAD- OEA), Famimundo Institute y la Fundación FOR, Dependencias de Gobierno, Universidades y Redes de Organizaciones de la Sociedad Civil y Empresarial.
Me desempeñé desde Enero 2015 a Enero 2022, como miembro del Comité directivo de la Fundación Hogares Claret, encargado de la gestión de las líneas de atención: responsabilidad penal en adolescentes, niñas, niños desvinculados del conflicto armado, niñez en situación de marginalidad, atención en drogas y salud mental. Responsable de la de la Coordinación académica del Centro latinoamericano de certificación y formación (proyecto conjunto con la OEA y Universidades de la región) y del programa de cooperación internacional para la reintegración socio-productiva de jóvenes en colaboración con organizaciones Europeas, desde Medellín, Colombia.
He sido certificado como Capacitador global de oficina de las Naciones Unidas contra la Droga y el Delito (UNODC), la (CICAD- OEA). Profesor Invitado a diferentes Universidades y Centros de Capacitación a nivel mundial. Cuento con Maestría en Drogodependencias con especialidad en Neuropsicofarmacología de la Universidad Miguel Hernández de España. Maestría en Gestión para el Desarrollo de la UNACH y Doctorado en Educación en la UdG (México). Enteramiento especializado en Ecosistemas de innovación en Salud en Harvard University, Evaluación Social de Proyectos y Prevención en los ambitos educativos, familiares, comunitarios y laborales (Departamento de Justicia y antinarcóticos, The Colombo Plan, OEA).
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